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ZADANIE 1 (3 pkT)
W tabeli zapisano cztery liczby.
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ZADANIE 2 (5 PKT)
Wnuczek ma tyle miesiecy co dziadek lat. Razem maja 91 lat. Ile lat ma dziadek, a ile wnuczek?

ZADANIE 3 (5 PKT)
Na zlecenie klienta makler ma kupi¢ akcje spétek A i B za 1000 zt. Cena jednej akgji sp6tki A jest réowna 4,25

zl, a jedna akgja spotki B kosztuje 6,75 zI. Ile maksymalnie akcji kazdego rodzaju makler moze kupi¢, jesli
tanszych ma by¢ o 10 wiecej niz drozszych?

ZADANIE 4 (5 PKT)
Oblicz wysoko$¢ prostopadioscianu, ktérego podstawa jest prostokatem o wymiarach 3 i 4, a pole powierzchni

catkowitej wynosi 94.

ZADANIE 5 (1 PKT)
Najwiekszy wsp6lny dzielnik liczb 1201 180, to
A) 20 B) 90 C) 30 D) 60

ZADANIE 6 (5 PKT)
Liczby x — 1, x,5 sa dtugosciami bokéw tréjkata rownoramiennego. Oblicz x.

ZADANIE 7 (5 PKT)
Zbieramy z Olkiem znaczki i wczoraj Olek mi powiedzial, ze ma juz 155 znaczkéw angielskich, francuskich i

hiszpanskich. Francuskich ma 2 razy wiecej niz hiszpanskich, a angielskich o 39 mniej niz francuskich i hisz-
pariskich razem. To jednak niemozliwe, uzasadnij dlaczego Olek musiat sie pomylié.

ZADANIE 8 (5 PKT)
Dwoch braci pokonuje droge z domu do szkoty pieszo. Mlodszy potrzebuje na przebycie tej trasy 30 minut, a

starszy 20 minut. Po ilu minutach starszy brat dogoni mtodszego, jesli wyjdzie z domu 5 minut po nim?

ZADANIE 9 (5 PKT)
Stezenie pewnego roztworu wodnego soli wynosi 5%. Ile kilograméw czystej wody nalezy dodaé do 90 kg

tego roztworu, aby otrzymac roztwor o stezeniu 2%?
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ZADANIE 10 (5 pkT)

Swiezo skoszona trawa zawiera 60% wody, a wysuszone siano tylko 15% wody. Oblicz, ile kilograméw wy-
suszonego siana mozna otrzymac z 1 tony skoszonej trawy? Wynik podaj w zaokragleniu do peinych kilogra-
mow.

ZADANIE 11 (5 pkT)
Liczby 4,10, ¢ sa dtugosciami bokéw tréjkata rownoramiennego. Oblicz c.

ZADANIE 12 (5 pkT)
Ktora z figur ma wieksze pole: kwadrat o boku 8 cm, czy koto o $rednicy 10 cm?

ZADANIE 13 (5 pk1)
Ktoéra predkosé jest wieksza 50 km/h czy 30 m/s?

ZADANIE 14 (5 pxT)
Oblicz pole tréjkata rownoramiennego, w ktérym odlegtoé¢ wierzchotka kata prostego od przeciwprostokatnej
jest rowna 5 cm.

ZADANIE 15 (5 pkT)
Ksiazka kosztowata 12 zt, potem zdrozata o 20%, a nastepnie staniata o 25%. Oblicz cene ksiazki po tych
zmianach.

ZADANIE 16 (5 PKT)
Gdyby Aleksander Wielki umart o 5 lat wczesniej, to panowalby przez & swego zycia. Gdyby zyt o 9 lat dtuzej,
to panowatby przez potowe swego zycia. Ile lat zyt i ile lat panowat.

Rozwiazania zadan znajdziesz na stronie
HTTP:/ /WWW.ZADANIA.INFO/3347_2560R
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